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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДЕН) ЕДЕН НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА 

ОД НАУЧНАТА ОБЛАСТ МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА ХИРУРГИЈА НА 
СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 

Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и 
„Koha“ од 19-20 октомври 2024, за избор на 1 (едно) лице во сите наставно-научни 
звања од научната област максилофацијална хирургија (3.05.01.01), а на предлог на 
Катедрата за максилофацијална хирургија и Кадровскиот одбор, и врз основа на 
Одлуката бр. 02-2792/5 од 8.11.2024 од 75. редовна седница на Наставно-научниот 
совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Даница Поповиќ-
Моневска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р Антонио 
Кирков, вонреден професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, и д-р Сузана 
Божовиќ Двојаковска, вонреден професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на 
доставената документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј 

 
На објавениот конкурс за избор на 1 (еден) наставник во сите наставно-научни 

звања во наставно-научната област максилофацијална хирургија, во предвидениот рок 
се пријави д-р Санела Идоска. 

 
1. Биографски податоци и образование  
Кандидатката ас. д-р Санела Идоска е родена на 1.10.1971 година, во Скопје. Средно 

образование завршила во Скопје во Средно медицинско училиште „Д-р Панче Караѓозов“ 
во 1990 година. Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, а дипломирала на 24.7.1998 година со 
просечен успех  8,94 и со тоа се стекнала со стручниот назив доктор на стоматологија.  

Вработена е на ЈЗУ УК за хирургија на лице, вилици и врат – Максилофацијална 
хирургија во Скопје, од 2005 година. Од 2019 година е со двојно вработување и на Катедрата  
за максилофацијална хирургија на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје.  

Во учебната 2007 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на 
Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Студиите 
ги завршила со просечен успех 10,00. На 20.9.2013 година го одбранила магистерскиот 
труд на тема: „Дијагностички постапки во претераписки пристап на лимфогени оболувања 
во вратна регија“ и со тоа се стекнала со научен назив – магистер на стоматолошки науки 
од областа максилофацијална хирургија.  
Специјализација по максилофацијална хирургија ѝ била одобрена во 2010 година, а 
полагала  специјалистички испит по специјалноста максилофацијална хирургија на 
16.6.2015 година и се стекнала со звањето специјалист по максилофацијална хирургија. 
Се запишала на докторски студии – трет циклус на Стоматолошкиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје во учебната 2018/2019 година. 
Докторската дисертација на тема:  „Евалуација на фибробласти – асоцирани со карцином 
(CAFs) и тумор-асоцирани макрофаги (TAMs) кај орален планоцелуларен карцином 
(OSCC): имунохистохемиска студија“ ја одбранила на 13.10.2022 година пред Комисија во 
состав: д-р Владимир Поповски, професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р 
Даница Поповиќ-Моневска, професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р 
Александар Грчев, професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, д-р Сузана 
Двојаковска, професор на Стоматолошкиот факултет при УКИМ, и д-р Гордана 
Петрушевска, професор на Медицинскиот факултет при УКИМ. Со тоа се стекнала со 
научниот назив доктор на стоматолошки науки – максилофацијална  хирургија. 
Рецензијата за оцена на докторската дисертација „Евалуација на фибробласти, асоцирани 
со карцином (CAFs) и тумор-асоцирани макрофаги (TAMs) кај орален планоцелуларен 
карцином (OSCC): имунохистохемиска студија“ од д-р Санела Идоска, пријавена на 
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Стоматолошкиот факултет во Скопје, ѝ била објавена во Билтенот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267, од 1.9.2022 (стр. 96-101). 
Избрана е во соработничко звање – асистент по предмети од наставно-научната област 
максилофацијална хирургија на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки 
факултет – Скопје, Катедра за максилофацијална хирургија, со одлука арх. бр. 02-4826/1 
од 20.12.2019 година, објавено во Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје бр. 1202, од 1.11.2019 год. (стр.183-194). Реизбрана е во соработничко звање – 
асистент од научната област максилофацијална хирургија на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет – Скопје, Катедра за максилофацијална 
хирургија,  со одлука арх. бр. 02-3112/1 од 31.10.2022 година, објавено во Билтен на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1268 од 15.9.2022 год. (стр.214-222). Во 
моментот е асистент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1268 од 15.9.2022 год.  

Активно се служи со англиски јазик и поседува уверение за познавање на англискиот 
јазик кое одговара на ниво Б2 според Европската јазична рамка на Советот на Европа 
(CEFR) бр.03-1852/2 од 27.9.2024 година.  

Поседува одлично познавање од компјутерската и информативната технологија.  
Член е на ЛКМ и на СКМ при МСД. Член е на Здружението на специјалисти по 

максилофацијална хирургија на Република Северна Македонија.  
Поседува овластување за ментор од областа максилофацијална хирургија, заради 

реализација на планот и програмата за специјализација по максилофацијална хирургија 
(бр. 10-1385/2 од 30.1.2024 год.). 

 
2. Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од 

последниот избор до денот на пријавата 
Наставно-образовна дејност 
  
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, ас. д-р Санела Идоска 

учествува во планирање и изведување практична настава/вежби по предметите 
Максилофацијална хирургија и Анестезија и седација на студенти од прв циклус студии на 
студиската програма  за доктори по дентална медицина на Стоматолошкиот факултет, 
клиничка пракса на доктори по дентална медицина по предметот Максилофацијална 
хирургија. Едукатор е на специјализанти од сите специјалности на Стоматолошкиот 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип,  како и на специјализанти на Медицинскиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје во тек на реализацијата на 
специјализантскиот стаж на Универзитетската клиника за максилофацијална хирургија 
во Скопје. Го исполнува фондот на часови за практична настава/вежби. 

 
Научноистражувачка дејност  

На увид е доставена целокупната документација, научни (список на трудови) и 
други остварувања на кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, која е од 
важност за тековниот избор во наставно-научно звање – доцент. Ас. д-р Санела Идоска е 
автор и коавтор на 36 (триесет и шест) научни трудови од областа на максилофацијалната 
хирургија, од кои 1 (еден) научен труд во меѓународно научно списание со импакт-фактор, 
14 (четиринаесет) во научни списанија со меѓународен уредувачки одбор и 21 (дваесет и 
еден) апстракт во зборник  на меѓународни конгреси/национални конгреси во Република 
Северна Македонија/со меѓународно учество. 
  Учествува во изработка на научен проект пријавен од Катедрата за 
максилофацијална хирургија со наслов: „Евалуација на нивото на  саливарни и серумски 
биомаркери кај планоцелуларен карцином“. 

До изборот во соработничко звање – асистент има објавено 25 научни труда кои се  
рецензирани и објавени во  Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
бр. 1202, од 1.11.2019 год. (стр.183-194), додека при прв реизбор во соработничко звање – 
асистент се приложени научните трудови под реден број 26 и 27, кои се рецензирани и 
објавени  во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1268 од 
15.9.2022 год. (стр.214-222). 
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За актуелниот конкурс за избор на 1 (едно) лице во сите наставно-научни звања од 
областа максилофацијална хирургија приложува научни трудови кои се наведени во 
Образец бр. 2.  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес  
 

Ас. д-р Санела Идоска активно е вклучена во стручно-апликативната работа на ЈЗУ 
УК за хирургија на лице, вилици и врат – Максилофацијална хирургија во Скопје. Врши  
стручно-апликативна дејност како ментор на специјализанти по орална хирургија и како 
едукатор на специјализанти по други медицински и стоматолошки специјалности со 
турнуси на максилофацијална хирургија.  

Организирала работилница на тема „Екстракција на заби, синус пластика на 
ороантрална комуникација (OAC) и терапија на постекстракционо крварење“ на 4. Летна 
школа на 29. Меѓународен стоматолошки студентски конгрес за студенти и млади доктори 
по дентална медицина, одржан на 5 – 7 мај 2023 год. во Конгресниот центар во Охрид, 
Република Северна Македонија. 

Освоила 3-то место како ментор на студентска тема „Вратна лимфаденопатија: 
Компарација на прецизноста на дијагностичките методи“, 29. Меѓународен стоматолошки 
студентски конгрес за студенти и млади доктори по дентална медицина, одржан на 5 – 7 
мај 2023 год. во Конгресниот центар во Охрид, Република Северна Македонија. 

Освоила 1-во место како ментор на студентска тема: „Цистични лезии и тумори во 
вилиците: клиничко-патолошка студија, 30. Меѓународен стоматолошки студентски 
конгрес и 5. Летна школа за студенти по дентална медицина и млади лекари одржан на 10 
– 15 мај 2024 год., во  Конгресниот центар во Охрид, Република Северна Македонија.  

Во евалуација за учебната 2022/2023, ас. д-р Санела Идоска доби позитивна оценка 
од анонимно спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет. 

Посетувала стручни, стручно-едукативни и секциски состаноци, симпозиуми, 
годишни собранија, конгреси и работилници. 

Од првиот реизбор во соработничко звање – асистент (Билтен на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1268 од 15.9.2022 год., стр.214-222), па до актуелниот 
конкурс за избор на 1 (едно) лице во сите наставно-научни звања  од областа 
максилофацијална хирургија, ги посетувала следниве стручни состаноци, симпозиуми, 
конгреси и работилници:  
 

• 1-vi Kongres buducih stomatologa - Dental Days kongres, 11-12.10.2024, Панчево, Р 
Србија; 

• Masterclass of Sinclair College. 18th May 2024. Skopje, North Macedonia; 

• 30. Меѓународен стоматолошки студентски конгрес и 5. Летна школа за студенти 
по дентална медицина и млади лекари, 10 – 15 мај 2024 год., Конгресен центар – 
Охрид, Република Северна Македонија;  

• 29. Интернационален стоматолошки студентски конгрес, 5 – 7 мај, 2023 год., 
Конгресен центар – Охрид, Република Северна Македонија; 

• Симпозиум на Здружение на специјалисти по максилофацијална хирургија со 
меѓународно учество „Актуелности во третманот на пациенти со конгенитални 
расцепи на горна усна и непце“, 16 март 2024, хотел „Романтик“, Велес, Република 
Северна Македонија;  

• Симпозиум на Здружение на специјалисти по максилофацијална хирургија со 
меѓународно учество „Актуелности во лекување на оралниот карцином“, 9 
декември 2023, хотел „Холидеј ин“, Скопје, Република Северна Македонија; 

• работилница на тема „Екстракција на заби, синус пластика на ороантрална 
комуникација (OAC) и терапија на постекстракционо крварење“, 4. Летна школа на 
29. Меѓународен Стоматолошки студентски конгрес за студенти и млади доктори 
по дентална медицина  одржан на 05-07 Мај, 2023 год., Конгресен центар – Охрид, 
Република Северна Македонија; 
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• 26th Congress of the BaSS „ Current trends and advances in dentistry“, 11-14 May 2023, 
Skopje, Republic of North Macedonia; 

• Симпозиум на Здружение на специјалисти по максилофацијална хирургија 
„Инфекции и компликации од инфекции во максилофацијална хирургија“, 11 март 
2023, Велес. 

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 
Проф. д-р Даница Поповиќ-Моневска, претседател, с.р. 
Проф. д-р Антонио Кирков, член, с.р. 
Проф. д-р Сузана Двојаковска Божовиќ, член, с.р 
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ОБРАЗЕЦ 1 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-

СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:  Санела Селим Идоска 
Институција:  Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет, Скопје 
Научна област: максилофацијална хирургија 
 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ 
НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост на   
општите 
услови да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за 
секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 
8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 

 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,94. Просечниот успех 
на втор циклус изнесува: 10,00. 
 

 
 
 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се  избира 
 

Назив на научната област: 3.05.01.01 – максилофацијална хирургија, поле: 3.05 
други медицински науки, подрачје: 3 – медицински и здравствени науки. 
 

 
 

да 

3 Објавени најмалку 4 рецензирани научни труда во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 
 

 
да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 

 
1.  

1. Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 
2. Назив на електронската база на списанија: SCOPUS & EMcare, EBSCO, 

DOAJ, SCImagoJournal & Country rank 
3. Наслов на трудот: Association of carcinoma-associated fibroblasts 

with clinic-pathological parameters of oral squamous cell 
carcinoma: an immunohistochemical study 

4. Година на објава: 2023 june, Vol.39,no87p.2555-2568. 
doi:10.5937/asn23875551 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

да 
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3.2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови 
 
1. 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental review/Мак Стом Преглед. 
2. Меѓународен уредувачки одбор: РС Македонија 9, Србија 4, САД 1, Хрватска 
6, Турција 1, Норвешка 1, Велика Британија 2, Словенија 2, Бугарија 6. 
3. Наслов на трудот: Enzymatic antioxidant capacty and salivary oxidative stress 
redox markers: verification of methods for further investigation. 
4.  Година на објава: 2023;46(3):102-107 UDC:616.316-008.831 
 
2. 
1. Назив на научното списание: Academic medical journal 
2. Меѓународен уредувачки одбор: Македонија 14, Словенија 3, 
Србија 4, САД 1, Хрватска 1, Германија 3, Австрија 4, Турција 1, Грција 
1, Норвешка 1. 
3. Наслов на трудот: Tessier No. 7 cleft with macrostomia. 
4. Година на објава: 2022;2(1):133-137 UDC: 616.31-007.254-089.844 
DOI 10.53582/AMJ2221133i 
 
3. 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental review/Мак Стом Прегл.  
2. Меѓународен уредувачки одбор: РСМакедонија 9, Србија 4, САД 1, Хрватска 
6, Турција 1, Норвешка 1, Велика Британија 2, Словенија 2, Бугарија 6 
3. Наслов на трудот: Evaluation of carcinoma-associated fibroblasts (CAFS) and 
tumor-associated macrophages (TAMS) in oral squamous cell carcinoma (OSCC): an 
immunohistochemical study 
4. Година на објава: 2021;44(1):13-18 

 
4. 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental review/Мак Стом Прегл.  
2. Меѓународен уредувачки одбор: РСМакедонија 9, Србија 4, САД 1, 

Хрватска 6, Турција 1, Норвешка 1, Велика Британија 2, Словенија 2, 
Бугарија 6 

3. Наслов на трудот: Clinical relevance of tumor-associated macrophages (TAMs) 
and carcinoma-associated fibroblasts (CAFs) in oral squamous carcinoma (OSCC): 
immunohistochemical study. 
4. Година на објава: 2021; 44 (4): 109-115. 

 
5. 
1. Назив на научното списание: Macedonian dental review/Мак. Стом. прегл.  
2. Меѓународен уредувачки одбор: РСМакедонија 9, Србија 4, САД 1, 

Хрватска 6, Турција 1, Норвешка 1, Велика Британија 2, Словенија 2, 
Бугарија 6 

3. Наслов на трудот: Epulis fissuratum – Class III: Case Report. Macedonian 
Dental Review 

4. Година на објава: 2021; 44 (4): 116-120. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

да 

4 Познавање на најмалку еден странски  јазик, определен со општ 
акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна 
школа 
 

да 
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1. Странски јазик: англиски јазик 
2. Назив на документот: Уверение за познавање на англиски јазик 
одговара на ниво Б2 според Европска јазична рамка на Советот на Европа 
(CEFR)  
3. Издавач на документот: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – 
Филолошки факултет „Блаже Конески“ во Скопје 
4. Датум на издавање на документот: 27.9.2024 година 

5 Претходен прв реизбор во соработничко звање – асистент од научната 
област Максилофацијална хирургија објавен во Билтен на Универзитетот 
"Св. Кирил и Методиј" во Скопје бр. 1268 од 15.9.2022 год. (стр. 214-222). 

да 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 да 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат:  Санела Селим Идоска 
Институција:  Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет, Скопје 
Научна област: максилофацијална хирургија 

 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Настава во школи и работилници  
 

 

 „Екстракција на заби, синус пластика на ороантрална комуникација (OAC) и 
терапија на постекстракционо крварење"  
 
29. Интернационален стоматолошки студентски конгрес, 4. Летна школа. 5-
7 мај 2023 год., Конгресен центар – Охрид, Република Северна Македонија. 
(раководител ( *1,5) и учесник (*0,5) 
 

2 

2 Одржување на вежби (лабораториски, клинички, аудиториски или изработка 
на семинарски труд)3 (*0,03) 

 

2.1. Студиска програма: Прв циклус студии за доктори по дентална  медицина 
по предметот Максилофацијална хирургија 

 

 2019/2020 
Максилофацијална хирургија, XI семестар (2*2*15*1*0,03) 

1, 8  
 

 2020/2021 
Максилофацијална хирургија, X и XI семестар (2*2*15*2*0,03) 
 

3,6 

 2021/2022 
Максилофацијална хирургија, X и XI семестар (2*2*15*2*0,03) 
 

3,6 

 2022/2023 
Максилофацијална хирургија, X и XI семестар (2*2*15*2*0,03) 
 

3,6 

 2023/2024 
Максилофацијална хирургија, X и XI семестар (2*2*15*2*0,03) 
 

3,6 

 2024/2025 
Максилофацијална хирургија, X семестар (2*2*15*1*0,03) 
 

1,8 

 2022/2023 
Анестезија и седација, VI семестар (3*15*1*0,03) 
 

1,35 

   2023/2024 
  Анестезија и седација, VI семестар (2*15*1*0,03) 

 
0,9 

 

3 Одржување на менторска настава за здравствена клиничка 

практика3 (*0,06)  
 

 

 2019/2021 
XII семестар 5 студенти*30 часа = 150 часа*0,06 
 

9,0 

 2020/2021 
XII семестар 4 студенти*30 часа = 120 часа*0,06 

7,2 
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 2021/2022 
XII семестар 4 студенти*30 часа = 120 часа*0,06 
 

7,2 
 

 2022/2023 
XII семестар 4 студенти*30 часа = 120 часа*0,06 
 

7,2 
 

 2023/2024 
XII семестар 5 студенти*30 часа = 150 часа*0,06 
 

9,0 
 

4 Консултации со студенти4  (*0,002)  

4.1 Студиска програма: Прв циклус студии за доктори по дентална  медицина 

по предметот Максилофацијална хирургија 

 

 2019-2020  XI семестар 
2*2*15*1*0,002 

0,12 

 2020-2021 X и XI семестар 
2*2*15*2*0,002 

0,24 

 2021-2022 X и XI семестар 
2*2*15*2*0,002 

0,24 

 2022-2023 X и XI семестар 
2*2*15*2*0,002 

0,24 

 2023-2024 X и XI семестар 
2*2*15*2*0,002 

0,24 

 2024-2025 X семестар 
2*2*15*1*0,002 

0,12 

5 Консултации со студенти во рамки на здравствена клиничка 
практика5  (*0,2) 

 

5.1 Студиска програма: Прв циклус студии за доктори по дентална  медицина 

по предметот Максилофацијална хирургија 
 

 

 2019/2020 
XII семестар 5 студенти *0,2 
 

1,0 

 2020/2021 
XII семестар 4 студенти *0,2 
 

0,8 

 2021/2022 
XII семестар 4 студенти *0,2 
 

0,8 

 2022/2023 
XII семестар 4 студенти *0,2 
 

0,8 

 2023/2024 
XII семестар 5 студенти *0,2 
 

1,0 

6 Ментор и едукатор на здравствена едукација6 (*0,08)  

Решение бр. 1385/2 Максилофацијална хирургија 
 

 

 Едукатор – Орална хирургија,  4 месеци (Накил Исеини) 16*16*0,08 20,48 

 Едукатор – Орална хирургија 9 месеци (Роберт Кулиевски) 16*36*0,08 46,08 

 Едукатор – Ортодонција 1 месец (Сара Баара) 16*4*0,08 5,12 

 Едукатор – Ортодонција 1 месец (Влеран Селими) 16*4*0,08 5,12 
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 Едукатор – Ортодонција 1 месец (Блерим Салаи) 16*4*0,08 5,12 

 Едукатор – Офталмологија 1 месец (Лео Шакири) 16*4*0,08 5,12 

 Едукатор – Офталмологија 1 месец 16*4*0,08 5,12 

 Едукатор – Оториноларингологија 1 месец (Николина Златева) 16*4*0,08 5,12 

 Едукатор – Општа хирургија 1 месец (Кико Велески) 16*4*0,08 5,12 

 Вкупно 167,85 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

 

Реден 
број  

 

 Назив на активноста 
 

Поени  
 

1  
 

Учесник во национални научни проекти (*3):  
 

 

 „Евалуација на нивото на  саливарни и серумски биомаркери кај 
планоцелуларен карцином“(2023 година) 
 

3 

2 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудотвите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank, MathSciNet (Mathematical Reviews), 
Zentralblatt fur Mathematik и РеферативнƄiй журнал 
"Математика" или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование9  (*5) 

 

   
Sanela S. Idoska, Danica A. Popovic-Monevska, Senada S. Pepić, Antonio LJ. 
Kirkov, Goran T. Pančevski, Suzana D. Božovic, Aleksandar T. Ilijev, Jana N. 
Trambulova, Aleksandar C. Stamatovski, Filip LJ. Koneski. Association of 
carcinoma-associated fibroblasts with clinico-pathological parameters of oral 
squamous cell carcinoma: an immunohistochemical study. Acta Stomatologica 
Naissi, June 2023, Vol. 39, no.87p.2555-2568. 

 

3 

3 Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија 
и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, 
Emerald, Scopus, Web of science, Journal Citation  
Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе 
ја утврди Националниот совет за високо образование9   (*8+и.ф.)  
 

 

  
D.Popovic-Monevska, S. Bozovich, A.Benedeti, S.Naumovski, V. Popovski, 
A.Grcev, A.Kirkov, A.Iliev, S.Pepich, A.Ismani. Cherubism runs in a family? A 
report of two affected children in one family.Jokull Journal Vol64, No.12; Dec 
2014 p. 249-256) 8+3,250 
 

5,33 

4  
Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
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членови од една земја не надминува две третини од вкупниот број 
на членови9  (*5) 
 

  
Popovski V., Popovich-Monevska D., Idoska S. Significance of Spinal Accessory 
Nerv preservation in Modified Neck Dissections. Acta morphol 2012;Vol.9(2):5-
10. 
 

4,5 

  
S. Dvojakovska- Bozovic, D. Popovic-Monevska, V. Popovski, A. Grcev, S. Idoska. 
Surgical pathology of submandibular gland diseseases: Evaluation of diagnosis and 
therapy Македонски стоматолошки преглед година XXXVI број 1-2 2013 ISSN 
1857-9159 UDK 616-31 (р.26-43). 

 

3 

  
Popovski V.,Dvojakovska S., Kondov G., Idoska S. Biphasic synovial sarcoma of 
the neck: A case report and review of literature. Acta morphol 2013;Vol.10(2);24-
30. 

 

2,4 

  
Popovski V., Idoska S. Flap reconstruction of lower lip defects following 
excision of squamous cell carcinoma: author,s experience with various methods. 
Physioacta 2013. Vol.7  – No.3: 9-18. 

 

4.5 

  
Popovski V., Idoska S., Pecanoski R. Clinicopathological findings, operative 
technique and postoperative morbidity in submandibular gland excision: five – 
year experience. Physioacta 2015. Vol.9 – No3: 77-86. 

4 

  
Pancevski G, Pepic S, Idoska S, Tofoski G, Nikolovska S. Topical Imiquimod 5% as a 
Treatment Option in Solitary Facial Keratoacanthoma. Open Access Maced J Med Sci. 
2018 Mar 8;6(3):531-535. 
 

3 

  
Idoska, S., Popovik-Monevska, D., Petrusevska, G., Pancevski, G., Bozovic, S., 
Kirkov, A., Iliev, A. Evaluation of carcinoma-associated fibroblasts (CAFS) and 
tumor-associated macrophages (TAMS) in oral squamous cell carcinoma 
(OSCC): an immunohistochemical study– case report.  Macedonian dental 
review 2021;44(1):13-18 . 

 

3 

  
Angeleski S, Karamanov I, Kacarska M, Idoska S. Epulis fissuratum – Class III: 
Case Report. Macedonian Dental Review. 2021; 44 (4): 116-120. 

4 

  
Idoska S, Popovik-Monevska D, Petrusevska G, Popovski V, Grcev A, Bozovic S, 
Koneski F. Clinical relevance of tumor-associated macrophages (TAMs) and 
carcinoma-associated fibroblasts (CAFs) in oral squamous carcinoma (OSCC): 
immunohistochemical study. Macedonian Dental Review 2021; 44 (4): 109-115. 

 

3 

  
Iliev Aleksandar, Kirkov Antonio, Pancevski Goran, Popovski Vladimir, Popovic-
Monevska Danica, Idoska Sanela, Stamatoski Aleksandar, Koneski Filip. 
Tessier No. 7 cleft with macrostomia. A case report. Acad. Med J. 2022;2(1):133-
137. 

 

3 

  3 
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Stamatoski, A., Popovic-Monevska, D., Hadzipetrusev, N., Grcev, A., Kirkov, A., 
Panchevski, G., Dvojakovska, S., Iliev, A., Idoska, S., Koneski, F. Enzymatic 
antioxidant capacty and salivary oxidative stress redox markers: verification of 
methods for further investigation. Macedonian dental review. 2023;46(3):102-
107. 
 

  
Sanela S. Idoska, Danica A. Popovic-Monevska, Senada S. Pepić, Antonio LJ. 
Kirkov, Goran T. Pančevski, Suzana D. Božovic, Aleksandar T. Ilijev, Jana N. 
Trambulova, Aleksandar C. Stamatovski, Filip LJ. Koneski. Association of 
carcinoma-associated fibroblasts with clinico-pathological parameters of oral 
squamous cell carcinoma: an immunohistochemical study. Acta Stomatologica 
Naissi, June 2023, Vol. 39, no.87p.2555-2568. 
 

3 

5 Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/ 
научно списание9 (*3) 

 
 

  
Benedeti A., Kirkov A., Pancevski G., Serafimovski P., Bozovic S., Pepic S. 
Ulogata na maksilofacijalnata hirurgija vo dijagnostika na Sjogrenovata bolest. 
Makedonski Medicinski Pregled – Journal of Macedonian Medical Association. 
Year 61:(Suppl.68) Page.1-200, 2007. ISSN 0025-1097. 
 

1,8 

6 Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во  
зборник на трудови од научен/стручен собир каде членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку 3 земји9  (*3) 
 

 

  
F. Koneski ∙ D. Popovik Monevska ∙ V. Popovski ∙ A. Kirkov ∙ S. 
Bozovic Dvojakovska ∙ G. Panchevski ∙ A. Grchev ∙ A. Iliev ∙ S. Idoska ∙ A. Stamat
oski. Atorovastatin prevents medication-related osteonecrosis of the jaws in rats. 
International Journal of Oral and Maxillofacial Surgery. Volume 52, Supplement 
2, 49-50, January 2024. OR136. 
 

1,8 

7 Учество на научен/стручен собир со реферат – усна презентација 
(*1):  
 
 

 

  
D. Popovic-Monevska, S. Dvojakovska- Bozovic, V. Popovski, A. Grcev, S. 
Idoska Lip cancer- operative tretment and reconstruction 18th Congress of 
balcan stomatological Society (BASS), Skopje, 25-28 April, 2013. 
 

1 

  
S. Dvojakovska- Bozovic, D. Popovic-Monevska, V. Popovski, A. Grcev, S. Idoska. Surgical 
pathology of submandibular gland diseseases: Evaluation of diagnosis and therapy 18th 
Congress of balcan stomatological Society(BASS), Skopje, 25-28 April, 2013. 
 

1 

  
D. Popovich- Monevska, A. Benedeti, S. Bozovich, S. Pepich. Familial 
cherubism Third Balkan Cogress for maxillofacial surgery International congress 
for oral and maxillofacial surgery Second national congress of MAMFS , Ohrid, 
Macedonia ,24-27 April 2014. 
 

1 

  1 
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Ljokova H, Idoska S. Clinical relevance of tumor-associated macrophages 
(TAMs) in Oral Carcinoma (OSCC). 28th International Dental Student Congress. 
Book of abstracts. 27-30 May 2022, Ohrid. Republic of North Macedonia. 

  
Koneski F., Popovikj-Monevska D., Popovski V., Iliev A., Kirkov A., Idoska S. 
Preventive effects of Geranylgeraniol on the development of medication-related 
osteonecrosis of the jaw. 29th Congress of Macedonian Dental Society with 
international participation. Challenging New Era in Dentistry: Burden and 
Opportunities. 15th-18th September, 2022, Ohrid, Republic of North Macedonia. 
OR. 

1 

  
Onceva K., Idoska S. Ciste i cistični tumori u vilicama: kliničko-patološka 
studija. 1-vi Kongres buducih stomatologa - Dental Days kongres, 11-12.10.2024, 
Панчево, Р. Србија 
 

1 

8 Учество на научен/стручен собир со реферат – постерска 
презентација  (*0,5) 
 

 

  
Idoska S., Pecanoski R., Popovich-Monevska D., Bozovic S., Pepik S. Primary 
carcinosarcoma of the skin: a case of adnexal type. Book of abstracts. Third 
Balkan congress for maxillofacial surgery. International congress for oral and 
maxillofacial surgery. Second national congress of MAMFS, Ohrid, Macedonia, 
24-27 April 2014.p:31. 

 

0,5 

  
Pecanoski R., Idoska S, Pepik S., Trajkovski A. A Rare Case of Ameloblastoma 
into the Maxillary Sinus. Book of Аbstracts. Third Balkan congress for 
maxillofacial surgery. International Congress for Oral and Maxillofacial Surgery. 
Second National Congress of MAMFS, Ohrid, Macedonia, 24-27 April 2014. p:20. 

 

0,5 

  
Simjanovska Lj., Pecanoski R., Simjanosvski S., Serafimovski P., Idoska S. 
Grafting Bone Deffects – As a Result of Follicular Cysts.  Book of Аbstracts. Third 
Balkan congress for maxillofacial surgery. International Congress for Oral and 
Maxillofacial Surgery. Second National Congress of MAMFS, Ohrid, Macedonia, 
24-27 April 2014. p:11. 

 

0,5 

  
Pecanoski R., Idoska S., Tasevski Lj., Serafimovski P. Pathological Fracture of 
the Lower Jaw from Metastatic Adenocarcinoma. Book of Аbstracts. Third 
Balkan congress for maxillofacial surgery. International Congress for Oral and 
Maxillofacial Surgery. Second National Congress of MAMFS, Ohrid, Macedonia, 
24-27 April 2014. p:30. 

 

0,5 

  
Ismani A., Idoska S., Popovich-Monevska D. Ganglioneuroma of the Neck: 
Report of a Case. Book of Аbstracts. Third Balkan congress for maxillofacial 
surgery. International Congress for Oral and Maxillofacial Surgery. Second 
National Congress of MAMFS, Ohrid, Macedonia, 24-27 April 2014. p:26. 

 

0,5 

  
Tasevski Lj., Idoska S., Pecanoski R. Cardiovascular System in Operational 
Procedures in Oral and Maxillofacial Surgery. Book of Аbstracts. Third Balkan 
congress for maxillofacial surgery. International Congress for Oral and 
Maxillofacial Surgery. Second National Congress of MAMFS, Ohrid, Macedonia, 
24-27 April 2014. p:21. 

 

0,5 
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Dvojakovska- Bozovic S,. Popovic-Monevska D,.Popovski, V., Benedeti A., Grcev A., 
Idoska S. Postradiation and biophosphonate therapy- related osteonecrosis of the jaw 
Book of Abstracts, Third Balkan Cogress for maxillofacial surgery International congress 
for oral and maxillofacial surgery Second national congress of MAMFS , Ohrid, 
Macedonia ,24-27 April 2014. 
 

0,5 

  
Bozovik Dvojakovska S., Popovik Monevska D., Pancevski G., Idoska S., 
Stamatovski A.,Koneski F. Diagnostic work-up for submandibular salivary gland 
disease. 29th Congress of Macedonian Dental Society with international 
participation. Challenging New Era in Dentistry: Burden and Opportunities. 15th-
18th September, 2022, Ohrid, Republic of North Macedonia. PP: 50. 

 

0,5 

  
Idoska S., Pivkova-Veljanovska A., Pepik S., Grcev A., Kirkov A., Koneski F. 
Castleman’s disease: A case report of rare cervical lymphadenopathy. 26th 
Congress of the BaSS 11-14 May 2023, Skopje, Republic of North Macedonia. 
Current trends and advances in Dentistry. PP-34.  

 

0,5 

9 Апстракти објавени во зборник на конференција – меѓународна 
(*1):  
 

 

  
Tasevski Lj., Pepic S. Methods of induction in anaesthesia in expected heavy 
intubations in the maxillofacial surgery. Abstracts. Second Congress of Plastic, 
Reconstructive and Maxillofacial Surgery in Bosnia and Herzegovina with 
International Participation. Tuzla, BiH, 23rd-26th April 2007.p:45.  
 

1 

  
Serafimovski P., Pecanoski R., Idoska S. Odontogenic Myxofibroma of the 
Lower Jaw – Case report. Book of Abstracts P 45. Page 149. 25th Congress of the 
International College for Maxillo-Facial-Surgery joint with 13th Congress of 
Serbian Association of Maxillofacial Surgeons & 2nd Meeting of Maxillofacial 
Surgeons of Balkan. October 27-30th, 2010, Belgrade, Serbia. 
 

1 

  
P.Serafimovski, V.Popovski, S.Idoska, R.Pecanoski. Multifocal Synchronous 
Bilateral Tumours of the Parotid Glands: A Report of an Unusual Case. Book of 
Abstracts. P-1152.  XXII Congress of the European Association for Cranio-
Maxillo-Facial Surgery.. 23-26 September 2014. Prague, Czech Republic. ISBN 
978-80-260-6781-8.p:905. 
 

1 

10 Апстракти објавени во зборник на конференција – национална 
(*0,5):  
 

 

  
Benedeti A., Kirkov A., Pancevski G., Serafimovski P., Bozovic S., Pepic S. 
Ulogata na maksilofacijalnata hirurgija vo dijagnostika na Sjogrenovata bolest. 
Book of Abstract. Page 191. 17th Congress of the doctors of R. Macedonia with 
international participation. Ohrid, Republic of Macedonia, October 10th-13th, 
2007. 
 

0,5 

  
Benedeti A., Ismani A., Serafimovski P., Pecanoski R., Pepic S., Kasami N. 
Retrospektivna 10-godisna studija vo hirurgija na parotidnata zlezda. Abstract 

0,5 
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Book Pst-31. 2nd  Macedonian Congress of Oto-Rhino-Laryngology. October 01-
03, 2008, Ohrid, Macedonia.Page 82. 
 

  
Serafimovski P, Idoska S., Pecanoski R, Sijanovska Lj.  Intraosseous 
Neurilemomma (Schwanomma) of the Mandible – A Case report. Abstract book. 
VI Macedonian Dental Congress with International Participation. Ohrid, 24-27 
May 2012. 
 

0,5 

 Вкупно 70,33 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста (стручно-апликативна):  Поени 

1. Завршена специјализација во областа на медицинските науки и здравството 2*  

 Специјалист по максилофацијална хирургија 2 

2. Клиничка практика во соодветната област (дијагностички и тераписки процедури)  

  
Artrocentesis 
 

1 

 NIM (Nerve Integrity Monitor) – систем за мониторирање на интегритет на 
лицевиот нерв во паротидна хирургија, со кој се овозможува да се 
идентификува, потврди и следи функцијата на n. facialis. 
 

1 

3. Клиничка или научно-апликативна студија во областа на 
медицинските науки и здравството: учесник (1*) раководител 2* 

 

 Магистерски труд: „Дијагностички постапки во претераписки пристап на 
лимфогени оболувања во вратна регија“.   
 

2 

 Докторска дисертација: „Евалуација на фибробласти – асоцирани со 
карцином (CAFs) и тумор-асоцирани макрофаги (TAMs) кај орален 
планоцелуларен карцином (OSCC): имунохистохемиска студија“. Билтен 
на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1267, од 1.9.2022 
(96-101). 

 

 
2 

 

Вкупно 8 
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ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

Ред. 
број 

Назив на активноста  Поени 

1 Изготвување и пријавување на научен/образовен национален проект (*0,5)  

 „Евалуација на нивото на саливарни и серумски биомаркери кај орален 
планоцелуларен карцином“ (2023 година) 
 

0,5 

 Вкупно 0,5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 167,85 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 70,33 

СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 8,0 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 0,5 

ВКУПНО 246,68 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ   
  

Врз основа на целокупната доставена документација, личното познавање и 
анализирајќи ја севкупната досегашна активност на кандидатката д-р Санела Идоска, 
Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок 
интерес на д-р Санела Идоска. Врз основа на изнесените податоци за севкупната 
активност на кандидатката од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р 
Санела Идоска поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото 
образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-
научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на 
Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде 
избрана во звањето доцент во научната област максилофацијална хирургија.   

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи и 
препорача на Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р 
Санела Идоска да биде избрана во звањето доцент во научната област 
максилофацијална хирургија.   
 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Даница Поповиќ-Моневска, претседател, с.р. 
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